

西藏夏鲁寺 维修工程开工

新华社日喀则5月13日电(记者 边巴次仁)独具藏、汉两种建筑风格的西藏夏鲁寺维修工程13日正式开工。这是国家对西藏“十一五”重点文物保护工程中的一项目。

1998年被国务院公布为国家级文物保护单位的夏鲁寺位于西藏日喀则市甲措雄乡境内。始建于公元1027年,后毁于地震,1320年重建。1329年遭洪灾毁坏,后元朝皇帝赐大量财物进行重修,形成今日规模。

西藏日喀则地区行署副专员索朗罗布介绍说,2008年9月,夏鲁寺维修工程获得批复,工程概算为1612万元,工程内容包括集会大殿、东南西北殿、其他用房、防洪等配套设施。

总投资5.7亿元的西藏“十一五”重点文物维修工程,是国家继对西藏布达拉宫、罗布林卡和萨迦寺投入3.3亿元进行维修之后又一次对西藏古文物建筑进行的大规模保护维修工程。

3万多头 新疆奶牛 将产德国“后代”

新华社乌鲁木齐5月13日电(记者 赵春晖)“新疆进口德国优质牛冻精推广项目”13日在乌鲁木齐启动,7.5万剂优质冻精将被发放到天山南北,3万多头新疆奶牛不久后将喜添贵子,产下“德国牛犊”。

自治区畜牧厅介绍,这是新疆首次从发达国家大批量进口优质奶牛的冷冻精子,共从德国购进了1.5万剂荷斯坦牛和6万剂西门塔尔牛的冻精,这意味着新疆开始大规模改良当地的奶牛品种。

自治区畜牧厅总畜牧师赵新春说,这批冻精的“提供者”大多数是世界上排名100名以内的种公牛,它们提供的冻精可对7.5万头新疆奶牛进行人工授精,即便是按照50%的成功率,也将有3万多头奶牛“怀上”并最终产下品质优良的德国“后代”。

中亚学子留学新疆 渐成风潮

新华社乌鲁木齐5月13日电(记者 徐晶晶 黄尹甲子)由于汉语国际地位的提、在新疆留学费用的低廉,以及新疆丰富多彩的自然、人文景观,新疆34所涉外学校,吸引了越来越多来自哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、蒙古和巴基斯坦等周边国家的留学生。

新疆维吾尔自治区教育厅外事处处长王莉莉介绍说:目前新疆共有近4000名留学生,其中来自周边中亚国家的留学生有3300余人。这些来自日韩的留学生也逐渐增多,大多以学习语言为主。

郑州

6类建设工程必须先过“抗震”关

今后铁路、学校、医院、超市等建设工程必须进行地震安全性评价,否则将面临处罚。

5月12日,郑州市地震局公布了《郑州市建设工程抗震设防要求管理办法》,5月11日召开的郑州市政府常务会议通过了该办法。

《办法》称,6类建设工程必须进行地震安全性评价,根据有关部门审定的评价报告确定抗震设防要求,这6类工程包括交通、能源、通讯、公共设施、特殊工程以及其他重要工程。

“不进行安全评价并且不改正者,罚款标准为10万元至30万元。”郑州市地震局局长周新萍说。

一般工业与民用建设工程不需要进行地震安全性评价,但要在工程设计前,将建设工程采用的抗震设防要求

上报相应的地震工作主管部门,工程完工后也要由地震工作主管部门参与验收。建设工程设计方案无抗震设防要求、或者抗震设防要求不符合规定的,相关部门不得办理开工手续。

学校被列为郑州市防震

减灾的工作重点。周新萍称,郑州市政府计划拨款1000多万元,对郑州市中小学校校舍进行抗震标准检测,对学校达不到抗6级地震标准的学校,政府将拨款进行加固,整个工作将在今后3年内全部完成。(据《河南日报》)



石武铁路客运专线架设第一孔梁

5月12日,施工人员进行石武铁路客运专线第一孔梁的架设。我国“四纵四横”铁路客运专线重要组成部分——石武铁路客运专线河南段第一孔在河南省新郑境内正式开始架设,标志着该工程进入新的施工阶段。总投资1167亿元的石武铁路客运专线北起石家庄,南至武汉,全长约840公里,设计时速为每小时350公里,输送能力为每年8000万人次。

新华社记者 王雷 摄

北京专家认为： 出现零星甲型H1N1流感病例不必恐慌

新华社北京5月13日电(记者 黄海 李亚红)北京部分专家近来接受记者采访时表示,国内出现甲型H1N1流感确诊和疑似病例并不意味着中国的防疫形势已出现重大变化,对此不必恐慌。目前国内采取的防控措施比较到位,建议继续坚持科学防控,同时做好各种应对准备。

流行病学专家、全程参与过2003年抗击非典疫情的北京市疾控中心副主任贺雄向记者表示,国内出现甲型H1N1流感病例,虽然打破了御病于国门之外、争取实现零病例的理想,但暂时还不能说中国的防疫形势已出现重大变化,对此不必恐慌。目前国际病毒学界、医疗界对甲型H1N1流感病毒还是心里有底的,虽然这个病毒已波及几十个国家和地区。中国这么一个大国,要完全做到零病例并不现实,出现一些零星病例并不为奇。

北京佑安医院院长李宁、北京大学人民医院感染管理办公室主任武迎宏也表示,这种病毒不是我们的原发病毒,是输入性的。国内对出现确诊病例不必惊慌。

贺雄说,目前国内的防控措施是很严的,包括采取严格的检验检疫措施和对密切接触者采取隔离措施等,都是必要的,也比较管用,首个确诊病例追踪、发现得很快,说明相关措施是有效的。专家们建议坚持科学防控,加强全民防范意识。当前需要重点加强宣传教育工作,提醒广大民众做好个人卫生保健工作,做到全民防疫。要防止经历非典后国内老百姓容易出现的两种错误倾向,一是过度恐慌,二是对疫情掉以轻心,不以为然。医疗系统继续保持严密措施,医院内部要严阵以待,重点防止交叉感染传播。

贺雄说,目前国内的防控措施是很严的,包括采取严格的检验检疫措施和对密切接触者采取隔离措施等,都是必要的,也比较管用,首个确诊病例追踪、发现得很快,说明相关措施是有效的。

专家们建议坚持科学防控,加强全民防范意识。当前需要重点加强宣传教育工作,提醒广大民众做好个人卫生保健工作,做到全民防疫。要防止经历非典后国内老百姓容易出现的两种错误倾向,一是过度恐慌,二是对疫情掉以轻心,不以为然。医疗系统继续保持严密措施,医院内部要严阵以待,重点防止交叉感染传播。

四川藏区 新型“塑料布”水桶解决牧民用水难题

新华社西安5月13日电(邱旭辉 崔西强)由解放军总后勤部建筑工程研究所研制、适合藏区牧民游牧使用的20万个多功能水桶,日前陆续发放到四川甘孜、阿坝等地的10万牧民手中。

四川藏区高原自然条件

恶劣、牧民居所更换频繁,牧民运水、储水十分困难。今年年初,总后建工所组织专家在军队原有野战水桶的基础上,改进研制出了适合游牧生活使用的“塑料布”水桶。

总后建工所总工程师陈宏书介绍说,这种水桶是由质

量优良、性能环保的热熔性聚氨酯材料及其涂层织物制成,不仅耐寒耐热,而且无毒无味。水桶分为15升和25升两种容积类型,折叠后直径均小于35厘米。装满水后,不论是提在手上、还是背在身上,游牧时都非常方便。

强制旅行社责任险 有望10月1日实施

在中国境内依法设立的旅行社,应当投保旅行社责任保险。国家旅游局会同保监会起草、并于5月12日公开征求意见的《旅行社责任保险管理办法》作出了上述规定。

根据草案,旅行社责任保险的保险责任,应当包括旅行社在组织旅游活动中依法对旅游者的人身伤亡、财产损失承担的赔偿责任和对受旅行社委派并为旅游者提供服务的人员的人身伤亡承

担的赔偿责任。

据悉,责任限额可以根据旅行社业务经营范围、经营规模、风险管控能力、当地经济社会发展水平和旅行社自身需要,由旅行社与保险公司协商确定,但每人人身伤亡责任限额不得低于20万元人民币。上述规定自2009年10月1日起施行。国家旅游局2001年5月15日发布的《旅行社投保旅行社责任保险规定》同时废止。(据《上海证券报》)

未来中国沿海 海平面将呈加速上升趋势

新华社北京5月13日电(顾瑞珍 丁可宁)国家海洋局第三海洋研究所研究员周秋麟日前预测说,未来中国沿海海平面将呈加速上升趋势,2030年我国沿海海平面将上升10厘米至40厘米,2050年将上升30厘米至60厘米,2100年将上升40厘米至90厘米。

作为2009年全国海洋宣传日系列活动之一,由国家海洋局主办、海洋出版社承办的“海洋知识进校园”活动日前在北京大学拉开帷幕。周秋麟所作的题为《全球气候变化与海洋生态系统

报告展示了上述气候变暖导致海平面上升的数据。

他指出,海平面上升还导致海岸侵蚀加剧,我国70%的沙质海岸已受到侵蚀,且随着海平面上升近年来侵蚀速度加快。目前,我国辽东湾东岸岸线,年后后退约15米左右;山东龙口至烟台区域海岸侵蚀速度达每年6.65米;海南省海口市新海乡1998年至2002年间,局部岸段侵蚀后退约80米。“这些侵蚀造成了当地乡村迁移、海岸工程损毁、房屋坍塌、防护林带消失等危害。”他说。

2008年十大医学突破之 发现早老性痴呆基因

科学家已经确定4种可引起常见早老性痴呆症的基因。在一项针对1300多个家庭的研究中,科学家发现了这些基因。虽然目前还不清楚这些基因在形成老年痴呆症过程中扮演的角色,但它们或许与神经死亡有关。在这种疾病不断恶化的过程中,脂质斑块和纤维丝团状蛋白质在大脑中慢慢堆积起来,不断破坏神经元,最终杀死它们。

老年痴呆症的病理关键在于脑部缺血和血瘀,过氧化物质的堆积是直接原因,神经元细胞和神经束的损伤是结果。复方丹参片由丹参、三七和冰片组成,现代研究发现,丹参和三七均可扩张心脑血管,清除过氧化物;而冰片不但可以抗氧化,还可以改善血脑屏障的通透性,让药物进入脑部发挥治疗作用。现代药理称为“靶向”作

用。白云山和记黄埔中药有限公司经过长达5年的系统研究,首家采用国际上最先进的“高通量筛选技术”,使复方丹参片中各组分配比最优化。白云山复方丹参片获得防治老年痴呆症的专(专利号:ZL200310112427.2),主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,计划两年内在全国推出6600家“永不过期”的药店,广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。